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ACTA DE SESIÓN SOLEMNE DE AYUNTA¡IIENTO OI.2025 DEL MUNICTPIO
DE SAN JULÉN, JALISCO.

En san Julián Jalisco el 14 de septiembre de 2o2s, siendo las 20:32 horas, en la
Plaza de Armas Lino y Pablo Padilla, se llevó a cabo la sesión solemne de
Ayuntamiento 01-2025 para la cual fueron convocados en tiempo y forma los
miembros del Ayuntam¡ento const¡tucionat 2024-2027, integrado por pres¡dente
Municipal, síndico y Regidores, de conformidad a lo establecido en el artículo 2g
Fraccion lll y artículo 47 Fracciones lll y Vlll de la Ley de Gobiemo y la
Administración Pública Municipal del Estado (s J¿lis6e.-

DESAHOGO DE LA SESÉ-

PRESIDENTE MUNIGIPAL: siendo las 20:32 horas del día 14 de septiembre del año
2025, nos encontramos reunidos los integrantes del H. Ayuntam ienlo 2024 -2027,
en la Plaza de Armas Lino y Pablo Padilla, misma que med¡ante convocatoria se
citó al pleno del Ayuntamiento de san Julián a fin de desanollar la sESlóN
SOLEMNE DE AYUNTAÍTIIENTO NUMERO 01 - 2O2S para ta cuat fueron
convocados._

PRESIDENTE MUNICIPAL: lnstruyó al Secretario General proceda a realízar el pase
de lista a los integrantes del Ayuntamiento.

SECRETARIO GENERAL: Procede arealizar pase de lista.----

SECRETARIO GENERAL: Se hace de su conocimiento que se encuentran presentes

10 de 11 integrantes del H. Ayuntamiento, por lo que existe quórum legal para
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\JPRESIDENTE MUNICIPAL: De acuerdo a lo establecido en el artículo 32 de la Ley de

Gobiemo y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y toda vez

que se encuentra la mayoría de los miembros de este Ayuntamiento de san Julián,
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PRESENTE

Lic, Hezezel Arnmizadai Martha
Alvarado Garcia.

sfNDrco
MUNICIPAL AUSENTE

Arq. Jose Martin Brizuela Garcia REGIDOR PRESENTE
Lic. Yolanda Salcido Garcia. REGlDORA PRESENTE

C. Luis Alonso García fllarquez. REGIDOR PRESENTE
C. Martha Alicia Vazquez Marquez. REGIDORA PRESENTE

C. Pedro Hernandez Jacobo. PRESENTE
PRESENTEC. Juan Bernardo Mojica Lopez.
PRESENTELic. Diana Martina Huerta Soto. REGIDORA
PRESENTEREGIDORAC. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.

REGIDOR PRESENTEC. Camilo Aceves Gutierrez.
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se declara quórum legal para llevar a cabo la sesión solemne de Ayuntamiento
01-2025 y serán válidos los acuerdos que en ella se tomen.-_._

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario General de lectura al orden del día.--
SECRETARIO GENERAL: se propone para reg¡r la presente sesión el s¡guiente orden

del día.

Lista de as¡stencia y declaración de quórum legal.
Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
Honores a la Bandera y entonacion del Himno Nacional.
Entonación del Himno a San Julián.
El Lic. Cristian Martín Hernández García, presidente Municipal, con
fundamento en el artículo 47 f¡acción Vtll de !a Ley de Gobierno y la
Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, hace entrega a
los miembros del Ayuntamiento, documento en el que rinde su primer
¡nforme de gobierno correspóndiente at ejercicio 2024-2025.
Mensaje del Presidente Municipal, Lic. Cristian Martín Hernández García.
Mensaje de la doctora Valeria Guadalupe Avila Gutiérrez Diputada Local
en representación del Poder Legislativo del Estado de Jalisco.
Mensaje del Lic. Fernando Guzmán González, jefe de vinculación y
po!íticas públicas de la Secretaría de Desarrollo energético sustentable
Representante personal del C. Jesus Pablo Lemus Navarro Gobernador
const¡tuc¡onal del Estado de Jalisco.

9. Clausura de la Sesión.
PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario sometase a votación el orden del día.----
SECRETARIO GENERAL: Se pone a consideración de los integrantes del Pleno del

Ayuntamiento el orden del dfa propuesto par€! la presente ses¡ón solemne
preguntando.-

QUIEN ESTE POR LA AFIRMATIVA S¡RVANSE A MANIFESTARLO.
QU¡EN ESTE POR LA NEGATIVA SÍRVANSE A MANIFESTARLO.
ABSTENCIONES

ACUERDO 02: Se aprueba el orden del día por ( 10 ) Diez votos a favor, (0) cero
en contra y (0) cero abstenciones

PRESIDENTE MUNICIPAL: Toda vez que se ha tomado lista de as¡stencia y se ha

declarado quórum legal, y ha sido aprobado el orden del día, se tiene por

desahogado el primero y segundo punto, Secretar¡o dé lectura al siguiente punto del

orden del día.-
PUNTO TRES. Honores a la Bandera y entonac¡on del Himno Naciona!.
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VOTACIÓN DEL ORDEN DIA
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz a la conductora. Tanya lsabel
Azpeitia Martinez.

CONDUCTORA: Solicita a los presentes ponerse de pie para rend¡r honores a Ia

INTERPRETACIÓN DEL HIMNO NACIONAL POR MIRANDA . 

--]UllRANDAMUÑozMARQUEz.lnterpretaciÓndelHimnoNaciona|.-

PRESIDENTE MUNICIPAL: Agradecemos la partic¡pacion en este acto solemne de la
Banda de Guerra de la Escuela Secundaria Tecnica fl60 y la interpretacion del Himno
Nacional por MIRANDA .

PRES¡DENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el s¡gu¡ente punto del orden del

Bandera.---
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PUNTO CUATRO. Entonación del Himno a San Julián.

Comisaría General de Seguridad Pública de Zapopan.

TANYA ISABEL AZPEITIA MARTINEZ. lnterpretación del Himno a San Julián.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Agradecemos la interpretacion del Himno a San Jul¡an por

TANYA ISABEL AZPEITIA MARTINEZ. Secretario continúe con el siguiente punto del

orden del día.-

PUNTO CINCO. El Lic. Cristian Martín Hernández García, Presidente Municipal, con
fundamento en el artícul o 47 f¡acción Vlll de la Ley de Goblerno y la

Administración Pública llunicipal del Estado de Jalisco, hace entrega a los
miembros del Ayuntamiento, documento en el que rinde su primer informe de
gobierno correspóndiente al ejercicio 2024-2025.

EL PRESIDENTE HACE ENTREGA PERSONAL DE LA GACETA QUE CONTIENE EL

1ER INFORME DE GOBIERNO A LOS MIEMBROS DEL AYUNTAMIENTO Y

REPRESENTANTES DE LOS PODERES. (ANEXO 01)

PRESIDENTE MUNICIPAL: Solicito sea proyectado el video relacionado con las
pr¡nc¡pales obras y acciones del primer año de gobierno de la Administrac¡on
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PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz a la conductora Tanya lsabel

CONDUCTORA. Solicita a los presentes escuchar y entonar el HIMNO A SAN JULIÁN,
seguido por la composición musical de la Banda Sinfónica de Alientos de la

2024-2027.

PROYECCION DEVIDEO.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario continúe con el siguiente punto del orden del
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PUNTO SEIS. Mensaje del Pres¡dente Mun¡cipal, Lic. Cristian Martín Hernández
García.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Muy buenas noches.

En cumplimiento a la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal
del Estado de Jalisco en su artículo 47 fracr;ión Vlll, me he permitido presentar
ante el pleno del Ayuntamiento y de frente al pueblo de San Julián, parte
importante de los resultados de este primer año de gobierno, en este video que
acabamos de ver.

Con profunda gratitud y compromiso, me dir¡jo a ustedes en este día tan
significativo, lleno de emoción y agradecimiento princ¡palmente con Dios.

Quiero comenzar reconociendo a todas y todos los integrantes del Honorable
Ayuntamiento, quienes ¡ndist¡ntamente de la fraccion politica que representan,
se han sumado en todos y cada uno de los proyectos de este gobierno, con
propuestas e iniciativas para mejorar a San Julián. Su dedicación,
responsabilidad y trabajo en equipo han sido fundamentales para avanzar en
los objetivos que nos propusimos desde el inicio. Estoy convencido de que
tanto en la politica como en el ejercicio de gobierno, la pluralidad siempre será
una fortaleza que nos permita escuchar todas las voces, y seguir siendo un
gob¡emo abierto al diálogo para establecer buenos acuerdos en favor de todos
los habitantes de nuestro municipio. Por ello reconozco a todos los regidores y
regidoras que integran este Ayuntamiento.

Quiero decirles que el trabajo y los resultados de este primer año de gobiemo

son la suma de múltiples factores, desde la confianza de los ciudadanos y la

voluntad de muchas personas para trabajar en equ¡po, por ello M¡

re@nocimiento muy especial va para el gran equipo que conforma la

administración Pública m es de area, personal admin¡strativo,
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Agradezco sinceramente la presencia de los representantes del Gobiemo del
Estado, Lic. Femando Guzmán González, jefe de vinculación y políticas
públicas de la Secretaría de Desanollo energético sustentable, en
representacion del Sr. Pablo Lemus Navano, Gobernador constitucional del
Estado de Jalisco. Reciba el Sr Gobemador por su conducto, un gran saludo
de parte de su servidor y del pueblo de San Julián, ademas de hacerle saber
del gran comprom¡so de este gobierno munic¡pal de trabajar en coordinacion
con el Gobierno del Estado, de tal manera que juntos sigamos construyendo
grandes proyectos en favor de nuestro munic¡p¡o.

Dra. Valeía Guadalupe Avila Gutiérrez Diputada Local, en representacion del
Poder Legislativo del estado, mi reconocimiento y gratitud por ser una

legisladora cercana y siempre presente en la las neces¡dades y causas de la
gente de nuestro municipio y del estado, Su respaldo y colaboración han sido

clave para lograr gestiones que benef¡cien d¡rectamente a nuestro munic¡pio,

San Julian siempre será tu casa Diputada.
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A los empresarios, comerciantes y al valioso sector agropecuario: gracias por
segu¡r apostando por San Julián, por generar empleo, por mantener v¡va la
economía local y por ser parte activa del desanollo. Creo firmemente que el
trabajo en conjunto entre el gob¡emo y la ¡nic¡ativa privada, y la gente
trabajadora de nuestro munic¡pio, nos está llevando por el cam¡no corecto para
lograr un municip¡o @da vez más próspero, con oportunidades para todos.
Reconozco y agradezco siempre a este sector tan importante que con su
trabajo diario, más alla de cualquier interes pol¡t¡co, generan las oportunidades
de crecimiento económico para nuestro pueblo y nuestra gente. Quiero
agradecer esta noche por supuesto a todos los empresarios de San Julián, y
de manera particular al lng. Eduardo Salcedo Rodriguez, empresario
destacado, que se ha sumado a los proyectos de mejoras en San Julián,
permitiendo a este gob¡emo ofrecer obras y acciones en beneficio de nuestro
pueblo.

Por supuesto quiero agradecer y reconocer a todo el pueblo de San Julián,
quienes han depositado su confianza en su servidor y quienes integramos la
presente adm¡nistrac¡on, a ustedes, ciudadanas y c¡udadanos de nuestro
hermoso pueblo, mi agradecimiento más profundo. Gracias por su confianza,
por su participación, por su crítica constructiva y por su esperanza. Ustedes
son el motor que ¡mpulsa este gobiemo.

Y no puedo dejar de mencionar a quienes son mi principal apoyo de vida, a mi

esposa, mi hija y a mis padres, grac¡as por su ac¡mpañamiento incondicional,
por su apoyo moral desde siempre, y por ser mi fortaleza en los momentos más

desafiantes. Este camino no lo tránsito solo, lo hago con ustedes a mi lado,
tenidondo en cuenta siempre sus cponsejos y los valores que como familia nos

fortalecen para seguir adelante.

Durante este primer año, hemos trabajado con firmeza en obras de

infraestructura que mejoran la calidad de vida de nuestras familias. Hemos

impulsado acciones de desanollo social, educat¡vo y económico que

comienzan a rendir frutos. Cada proyecto, cada decisión, ha sido pensada para

el bienestar de San Julián y sus habitantes.

Hoy por hoy, puedo decir que aunque nos falta mucho camino por recorrer y

proyectos por llevar a cabo, estoy contento de rendir buenas cuentas a m¡

pueblo, pr¡nc¡palmente con un manejo responsable de los recursos, y con la

concienc¡a tranquila de que cada peso invertido, sea aprovechado al máximo
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personal operativo y de campo. Gracias por su entrega diaria, por su esfuerzo
silencioso pero indispensable para que San Julián funcione y avance. Estoy
@nvenc¡do de que me rodea un gran equ¡po de personas, que desde sus
traincheras y trabajo, contribuyen a diario a dar buenos resultados en favor de
los sanjulianenses.

o

-\
§

ñ

§
§

§ts
ñ

§

§



*

rt!! Gobierno Municipol
2024-2027

en obras y acciones que realmente beneficien a nuestro pueblo y sus
habitantes.

Hoy San Julián, cuenta con más calles pavimentadas, con mejoras importantes
en los servicios publicos, con el mejoramiento de la imagen y el rescate de
espacios publicos en d¡ferentes rincones de nuestro munic¡p¡o, cámo el Lienzo
Chano, la Colonia 23 de Mayo, Nuestra plaza de Armas. Nos hemos
empeñado en poner bonito a San Julián, y esto ve reflejado en el rebacheo
constante de nuestras calles, en la reforestacion historica de calles y espac¡os
publicos, nos encontramos trabajando constantemente en la mejora de los
caminos rurales y un manejo adecuado del modulo de maquinaria, y por
supuesto ademas de las obras de infraestructura que se pueden ver, quiero
decirles que estamos trabajando arduamente en acciones que benefician
directamente el desanollo social de nuestro municipio, en materia de educacion
hemos apoyado a los estudiantes de nuestro pueblo, con utiles, mochilas,
cz,lzado y uniformes, accion que llevamos a cabo gracias a la excelente
coordinacion entre el gobiemo municipal y el gobiemo del estado, lo cual se ve
reflejado directamente en ahonos para las familias de las y los estudiantes del
municipio. Estamos trabajando para regrasarle la grandeza a San Julián, con
muchas acc¡ones y actividades en materia cultural, hemos hecho inversiones
históricas en este rubro y los resultados se reflejan en la participacion
importante y constante de talles, eventos y espectaculos de calidad para que
San Julián siga sonando fuerte en nuestro estado. El tema del abasto de agua,
ha sido por decadas una area que requiere de atencion y prioridad de todos los
gobiernos, quiero decirles que estamos dando pasos firmes y determinante
para dar solucion a esta problemat¡ca que por años ha afectado tanto a las y
los habitantes de San Julian, estamos realizando obras de sectorizacion y
modernizacion de la red hidraulica de nuestro pueblo, ademas de atender y
solucionar problameticas de drenaje y alcantar¡llado, que durante años
estuvieron en el olvido. Estoy convencido de que las obras de infraestructura y
todas las acciones del gobiemo son ¡mportantes para mejorar a San Julián, sin
embargo reconozco que una de las principales fortalezas de este gobiemo ha
sido la cercanía con la poblac¡ón y el trato digno de todos los servidores
públicos hacia los San julianenses.

Hoy más que nunca, los invito a seguir siendo parte activa en la toma de

decisiones. San Julián se construye entre todos. Con su voz, con sus ideas,

con su part¡c¡pación, lograremos que nuestro pueblo siga avanzando, que se

embellezca, que se fortalezca, y que sea motivo de orgullo para todos.

Unidos hacemos grande a San Julián.

¡Que viva San Julián!
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SAN JULIAN

Gracias por c€rm¡nar juntos. Sigamos haciendo de San Julián un lugar más

lusto, más próspero y más bon¡to.
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PRESIDENTE MUNIGIPAL: Secretario continúe con el sigu¡ente punto del orden del ñ
H

PUNTO SIETE. Mensa¡e de ta doctora Vateria Guadalupe Avila Gutiérrez
Diputada Local en representación del Poder Legislativo del Estado de
Jalisco.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Se concede el uso de la voz a la Diputada Local.
Doctora Valeria Guadalupe Avila Gutiérrez.

Valeria Guadalupe Avila Gutiérrez.

Buenas noches a todas y a todos, saludo con mucha emoción y me s¡ento muy honrada
por poder acompañarles el día de hoy, por esta invitación que me hizo el presidente
municipal. No solo los acompaño este año, sino que nosotros ya nos conocemos
desde el 2021 en donde perdimos juntas y juntos y luego en el2024 ganamos juntas
y juntos, ustedes aquí en San Julián, y nosotras en el área metropolitana de
Guadalajara. Quiero reconocer todo el trabajo que Cristian ha hecho durante este
año, he de decir que he visto todo el esfuerzo colectivo que él y todo el equipo del
Ayuntamiento de San Julián han hecho por hacer de San Julián un hogar cálido para
todas y todos los sanjulianenses. También lo he visto tocar puertas de todas las
instituciones del estado, lo he visto tocar puertas de las dependencias de hacienda
pública, de educación, de la SADER, de energía, he v¡sto el largo transitar de Cristian
y su equipo, incluso en el congreso del estado y también en instituciones educat¡vas
para poner bonito a su municipio. Pero ademas de venir a celebrar todos los logros
que no son solo de Cristian, sino de todas y todos los que lo acompañan día con día
y de todas las personas que viven en San Julián, vengo también a hacer
compromisos desde el congreso del estado; y les decía que vengo a acompañar
estos triunfos y además a decirles que para ser presidente municipal se necesita
mucha valentía y responsabilidad Cristian, y creo que tú has dado el ancho en ese
sentido junto con todo el equipo que te acompaña, y por esta responsabilidad y este
compromiso no podemos dejar solos a los presidentes municipales, porque en la
actualidad hay que reconocer que los municipios atraviesan crisís presupuestales y
estas crisis presupuestales son inadmisibles porque dependen del congreso del

estado y del ejecutivo, porque los municipios son el motor de la grandeza del estado

de Jalisco, se que en este nuevo reto que los municipios t¡enen que dejar de

adm¡nistrar la pobreza fiscal, el gobemador sera siempre un aliado, en donde sin

¡mportar partidos o colores los municipios tendrán presupuestos dignos con los que

podrán construir grandes obras con los que podrán seguir creciendo por ejemplo a

San Julián que es un municipio que construye que cosecha y que tiene c¡entos de

servicios que ofrece a esta preciosa región, y para eso le pedimos licenciado

Fernando Guzmán que sea portavoz de este importante mensaie, que el congreso

del estado está listo para enfrentar este reto presupuestial que impl¡ca que los

municipios tengan justicia soc¡al y Justicia fiscal, imagínense todo lo que se ha

hecho en un año con este presupuesto que tiene con ocho millones más de ocho

millones de pesos de autogenerados se ha hecho un gran alcance en obra pública,

ede ser que el municipio esto de autogenerados, que el
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SAN JULIAN

pena, seguiremos luchando juntas y juntos, hasta que la dignidad en San Julián y en
toda la región se haga costumbre Muchas gracias y cuenta con una gran aliada en el
congreso del estado de Jalisco.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Secretario continúe con el siguiente punto del orden del día.-

PUNTO OCHO. tensaje del Lic. Fernando Guzmán González jefe de vinculación y
políticas públicas de la Secretaría de Desarrollo energético sustentable.
Representante personal del C. Jesus Pablo Lemus Navarro Gobernador
constitucional del Estado de Jalisco.

PRESIDENTE MUNIGIPAL: Se concede el uso de la voz al Lic. Fernando Guzmán
González, Representante del C. Jesus Pablo Lemus Navarro Gobemador
constitucional del Estado de Jalisco.

Lic. Femando Guzmán Gonález: Saludo con mucho gusto a mi amigo el Presidente
Municipal, Cristian Martín Hemández García. A los lntegrantes del Pleno del
Ayuntamiento de San Julián y los funcionarios del Gobierno Municipal, nuestras
autoridades militares, líderes ciudadanos, sociales y religiosos y a los Ciudadanos de
este hermoso municipio que es San Julián.

Muchas felicidades estimado Presidente Municipal, Cristian Martín Hemández
García, por rendir su Primer lnforme de Gobiemo a la ciudadanía de San
Julián. En nombre del Gobiemo de Jalisco, le expreso m¡ reconocimiento por

este primer año de resultados.
Es un gran honor participar en este evento en representiación del señor
Gobemador
Constitucional del Estado de Jalisco, Jesús Pablo Lemus Navano. El

Gobemador me inshuyó recordarles que cuentan con su disposición
permanente para trabajar juntos, para sumar esfuezos y seguir creciendo Al
Estilo Jalisco. Les anuncio que el pronto estará aquí para saludarlos
personalmente.

Me siento muy honrado de estar en San Julián. Hacer gobiemo Al Estilo

Jalisco, es también hacerlo con mucha energía. Escuchar las acciones del

alcalde, el Ayuntam¡ento y de todo su equipo de trabajo, a favor de la
ciudadanía, realmente nos enorgullesen. Reciban también un afectuoso saludo

del secretario de Desarrollo Energético Sustentable el Licenciado Manuel

Henera Vega, tanto él cómo su servidor, estamos convencidos de que los

municipios son la clave del Estado de Jalisco. Es por eso que una de las

encomiendas del Señor Gobernador es la realización de diagnósticos

Energéücos para cada uno de los 125 municipios, nuestro compromiso es

generar proyectos que traigan consi ahonos importantes af arca Públ¡ca en
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t'1
presupuesto que se le ofrece del ejecutivo en obra pública, esto es justicia fiscal y es ¡
justicia social para las obras que le hacen falta en materia de agua como lo acaba dels
decir Cristian, pero también para ese gran libramiento que le hace falta al municipio -t
para conectarlo con otros municipios que también son el motor económico de este t
lugar, para que San Julián se siga poniendo bonito y para que todo el esfuezo que et.§
presidente municipal y todo su equipo y cada persona que vive en San Julián valga la+
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pagos de luz. Y en San Julián no es la excepción, el liderazgo de Jal¡sco se
hace desde sus mun¡cipios, pronto nos encontraremos trabajando desde la
Secretaría de Desanollo Energético Sustentable con el mun¡c¡pio de San Julián
para generar estos proyectos.
Para el Gobiemo de Jalisco es tan importante San Julián, que ha destinado de
forma directa $36 millones de pesos y $231 millones de pesos de forma
conjunta con la federación y el municipio en la canetera Jalostotitlán - San
Diego de Alejadría que cruza esta bella tiena.

De los 36 millones que el Gobiemo de Jalisco ha invertido directamente en San
Julián más de $25.5 millones de pesos se dest¡naron a obras educativas, aulas,
rehabilitación y mejoramiento de planteles. Se han ido a nuestras niñas, niños y
jóvenes. Recursos del erario para el bien de la ciudadanÍa. Pero al igual que en
este rubro, $2 millones se emplearon para concluir el Centro de Salud y más de
$8.5 millones en el Libramiento Norte, obra más que necesaria para fomentar el
crecimiento y la expansión de la zona urbana, pero también para agilizar el flujo
vial. Jalisco es líder agroalimentario, es líder por convicción y trabajo constante.
Somos el Oasis Económico de México. Somos el motor del desarrollo en el
Occidente del país.

Quiero destacar que Jalisco es el primer productor del campo mexicano.
Somos líderes en producción de huevo, leche, came de cerdo, agave, berries,
entre otros productos . En Jalisco se cult¡va más de la sexta parte de los
alimentos que se consumen en México. Alimentamos a nuestro país y nuestros
productos llegan a todos los continentes: Jalisco es una potencia

agroalimentaria global. Nuestro objetivo es el desanollo regional equilibrado.
Queremos que un joven de San Julián
o cualquier región tenga las mismas oportun¡dades de crecimiento que uno de
la Zona Metropolitana de Guadalajara. Esa es nuestra visión del desarrollo: que

nadie se quede atrás. Con esa visión, el Gobierno de Jalisco está trabajando
de la mano del Gobiemo de San Julián, en coordinación permanente con el
presidente Cristian Martín Hemández García. La indicación del gobernador
Pablo Lemus es una sola: trabajar Al Estilo Jalisco para que nuestro estado
siga s¡endo lídet para que Jalisco se consolide como un referente nacional e
internacional, para que Jalisco siga haciendo historia. Trabajar Al Esülo Jalisco

sign¡f¡ca trabajar, Con Mucha Energía, con pasión por nuestra tierra, con

compromiso hacia nuestra gente y con visión de futuro para las próximas

generaciones. Significa trabajar en equipo, sumando voluntades para lograr

objetivos en común. Sigamos construyendo juntos este gran proyecto que es

San Julián y el estado de Jalisco. Un estado y un municipio, prósperos,

seguros, justos, en donde cada persona tenga las oportun¡dades para

desanollar su máximo potencial.

En nombre del gobernador Pablo Lemus, les aseguro que cuentan con el

reconocimiento, el respaldo y la disposición del Gobiemo de Jalisco para seguir

trabajando juntos. Muchas gracias a San Julián por su compromiso con Jalisco.

uiremos trabajan s a la gente.
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Nuevamente, muchas felicidades por este Primer lnforme de Gob¡emo.
Enhorabuena.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Secretario contlnúe con el siguiente punto del orden del

coneSp6n6l¿.

d

PUNTO NUEVE. Clausura de la Sesión.

PRESIDENTE MUNICIPAL: Toda vez que el orden del día ha sido agotado en todos sus
puntos y no habiendo más asuntos que tratar en la presente sesión siendo las 21:50
HRS, del día 14 de Septiembre de 2025 DOY POR CLAUSURADA LA SES|óN
SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO 01-2025 levantándose el acta correspondiente,
misma que con fundamento legal en lo establecido en el artículo 33 de la Ley de
Gobiemo y la Administración Pública del Estado de Jalisco, se f¡rma en todas y cada
una de las hojas que la integran, por el Secretar¡o del Ayuntamiento y los integrantes
de la Junta del Ayuntamiento que en ella intervinieron y que así quisieron hacedo. Lo
anterior para debida constancia legal y para los fines y usos legales que

10 del l
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Lic. Cristian tartin Hernandez Garcia.
Presidente Municipal.

///Lic. Hezezel Ammizadai Martha Alvarado
Garcia.
Síndico.

Arq. Jose Martin Brizuela Garcia.
Regidor.

Lic, Yolanda Salcido Garcia.
Regidora.

I

C. Luis Alonso Garcia Marquez.
Regidor.

C. Martha Alicia Vazquez Marquez.
Regidora.

na*to'5ro
G. Pedro Hernandez Jacobo.

Regidor.

C. Juan Bemardo Mojica LóPez.
Regidor.
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Lic. Diana Martina Huerta Soto.
Regidora. firtl6

C. Erika Elizabeth Lopez Zermeño.
Regidora.

C. Camilo Aceves Gut¡errez.
Regidor.

C c.-. \ y', ..* 4 . .^r,*,^ crr^

L.G.C. Rigoberto Ramlrez Ornetas.
Secretario General.
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ARCHlVO Y
REGISTRO
ctvtL

(@EG¡srRo c¡vrL
El Registro Civil de 5an Julián brindó atención eficiente y cercana,

garantizando certeza jurídica en los trámites que respaldan la identidad y
relactones tamr lrares.

y' Actas de nacimiento:262

f Matrimonios:87

y' Defunciones:105

t' D¡vorc¡os:3f

y' Constancias expedidas: f22
y' Anotaciones en actas: 13 ¡

(6ncxtvo
y' Capacitació principios de tvo

@ Ela

68 rnÁm¡rrs
E¡rzADOS

ntal'

arch
on

co
en co

alaLe
Es

del acervo docume

rÉ

a-

(ca ión en organización y transferencias primarias

f

r

Ol S" brindó caoacítación a díreclores de las

- deoendencíais municioales sobre la correcta
cohfo.rmacíón de. exp'edrentes , organización y
transle rend as onmaras -

Adouisición dé conocimientos básicos oara la
coriecta oroanízacíón v maneio del archívo de
trámíte en éada área ádmínísf.rativa.
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(@nsrno
f Supervisión sanitaria y sacrificio responsable de animales' 

Se [levaron a cabo sacrificios diarios b,aio control veterinario estricto
para garantizar la seguridad alimentaria.

Bovinos: aproximadamente 5 ¡acrificios diarios.

Porcinos: aproximadamente 1O sacrificios diarios.

B3!. Más de 5,000 entre comerciantes,
familias y personal operativo

At l^o"rtot Más de 4.5ñ sacrificios anuales con
- control sanitario.

(@rcunsos HUMANoS

y' Estructura laboral sólida y en orden
El Ayuntamiento de San Julián cuenta con 20ó empleados y
un sistema de control interno que mejora la organización y
transparencia en la gestión de nómina e incidencias.

y' Proceso de reclutamiento profesional y personalizado
La Oficialía Mayor realiza selección individualizada con periodo
de prueba de tres meses, asegurando personal capacitado y
comprometido en el Ayuntamiento.

f Capacitación continua en colaboración con el Gobierno Federal
Se ofrecieron capacitaciones regionales al personal operativo y
administrativo, mej-orando su desempeño y actualización normativa
para una gestión eticrente

D30 l" lnforme de Gobierno



(ONFoRMÁrcA
y' Expansión de Red Jalisco: lnternet gratuito para todos

Gracias a la qestion municipal, se activó la Red Jalisco en
escuelas, ceátros de salud y espacios públicos, ofreciendo acceso
gratuito a internet y fomentándo la conectividad.

t' Mantenimiento de eq uipos tecnoló
repar

produ ividad y atenció
doras y 10
n ciudadan

grcos
rmPresoras, m

a eñ las depen C IAS

Se aron 25 computa orando
la ct
mu n rcrPa es.

y' R"hab¡lit"ción del sistema de vide
Se rePa raron 25 cámaras en oficina
fo rta Iec iendo la seguridad y la prevención d

y' Modernización del sistema de control de

ovigi
s, cal de

an Ju

Se operan 2 sistemas de che
Ayuntamiento, mejorando el de ft;onal yo do

cador en cent
c

ros c la

nom tn as.

(OATRIMONI N
¡

y' Mantenimie meiora ct cos v administrativos
Se mantuvie no tímas

ndo funcionalida
lPalacio Munic toa

dy
se

a e rvoS ata
ores y unidad escolar.

públicos y educativos
e rea li n

titucional y educativa par
pal y escuelas,
á toda la

eene I Palacio Munici
rand tma

ad.

( o
de v

mante ten sta eficie nte
para el en

y' Prese.var es gobernar con responsabilidad
Se implementáron acciones preventivas para preservar edificios
muniiipales, asegurando durabilidad y ahorro en reparaciones
tutu ras,_ ¡i

oficinas
dignida

v
d

t
tta

{e

E

ce
elito
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OFICIALIA

MAYOR
(@em¡NrERlo
y' El cementerio municipal de San Julián cuenta con ó,948

garantizando cobertüra para las necesidades presentes y
la población.

gavetas,.
tutu ras de

y' Tamo¡en se disponen espacios para construir criptas y capillas
familiares, atendiendo diversas tradiciones y necesidades.

y'se
brin

B!.
e,

220 estudiantes

garantiza un espacio digno para el descanso eterno,
dando paz y certeza a las familias de San Julián.

INVERSIÓN TOTAL:

s50,193.26

(@)ovr Lr DAD Y TRAN s PoRTE

y' Transporte gratuito para
estudiantes universitarios

y' Ruta de movilidad local

fl¡r. Beneficio para todo el
municipio

(7 lmolementación de
- trahsporte entre la Colonia

23 dé Mavo v la zona centro
p.a r a. f a ci líta í I a m ovil i d ad
dErta.

En apoyo a la formación
academtca de nuestros
ióvenes, el Gobierno
Municioal facilitó el traslado
a las uhiversidades de
Tepatitlán y Arandas.

ABo
mas

B.¡¡
gt

{ yo en salud para quienes
lo necesitan

Más de 12C personas por mes

Se brindó traslado
gratuito a personas de
escasos recursos oue
reouieren atencióÁ médica
especializada en Tepatitlán y
Ouactalalara.

---Ed
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tt'r.i
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(6LUMBRADo PúBLrco

y' Mejoras en el alumbrado de la
cabecera municipal

@ q9 p,p.rgron y mantuvíeron
t 5J tumtnarÉs en 5an
Julián. meiorando la
seouridad vial v Deatonal
paia cientos dé famílias.

y' Alumbrado en comunldades
rurales

@) S. ,"p"ru.ron 34 lámparas
- en loLalidades rurales,

meíorando la seouridad v
calídad de vida áocturni de
sus habitantes.

¡y' Censo total de luminarias

rc!
objetivo de tener un dia 9n

Zona u
't,4951

\¡

07,132.26
lntéisión en: ' ''
o Reparaciones

' . Refacciones' o Pago del consumo éléctrico (CFE)

f5, con el
o.d

ru
3

RS

Í:

de lumi
y actua

un

7t,

n ¡J !_R¡.,i(!!i
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ESPAC¡O

PUBLICO E
IMAGEN URBANA

y' Control y mejora del sitio de disposición final de res¡duos

y' Reforestación del relleno sanhar¡o, se plantaron 2ó árboles
alrededor del relleno sanitario para contiolar la dispersión de
residuos

y' Se aplicó secante para controlar maleza en el sitio de disposición
final. reduciendo riesgos de incendios y manteniendo un área
segura

y' Se extendieron rutas de recolección, ampliando cobertura y
melorando la eficiencia del servicio para hógares y comercioé del
mun rcrPro.

t'Se adquirió equipo nuevo para proteger al personal de
recoleición, mejorando sus condiciones laboráles y prevención de
accidentes

y' Durante todo el año se compactaron y recubrieron residuos en el
relleno san itario, previniendo incendios

INVERS¡ÓN TOTAL:

I

+ recurso humano v
maquinaria operativa.

(@anouEs Y JARDTNES

f Poda de jardines en todas las escuelas del municipio
(públicas y privadas).

y' Manteni-miento permanente de jardines, camellones y espacios
verdes durante todo el año.

y' MoCernización de sistemas de riego en el camellón principa! y
jardines del cementerio.

I lc,ooo mxr,r

y' Se aplicó s€cante en el borde de la carretera

$ ttr,ooo ruxn

-26 l'" lnforme de Gob¡erho
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PARTIC¡PACIóN

y' Jueves Ciudadano en el tianguis municipal

CIUDADAN
y' Se escucharon las necesidades viales de la ooblación y se gestionó' 

el cambio de sentido en calles tras diálojo con vectnas, vecrnos
y autoridades.

t' Primera Encuesta Ciudadana en la Plaza de Armas, con la
participación de 50 personas.

to

f Sesiones de COPPLADEMUN y Consejo PP

y' Se pro
«oordi

movreron e
nacton con

sp
c

acios de atención
ESAE, beneficiand

Psrco
de

{ Foro regional sobre mecanismos de parti
serv¡c¡o público

illlt

en el

nas y
fortaleciendo el bienestar e ment

y' Se rediseñaron las s

fomentand
estudiantil

oe
docente,

I turi
e

o
ell

t' Se atendiero solic ud
problemas c rcanra y e

n

n st:Hación
asy

lveindo los

v

ller de S

a

de 5 a 10 años

opa en de planeación municipal
Resul rn jóvenes involucrados en la
vida p prana edad.

. 5e impa n talleres y charlas con
temas com ro lencia hacia la mujer",
"Prevención e drogas", "Salud
mental en el embarazo", "Manejo
de emociones", "Mi estrés y yo"
y "Apren$Lendo a rr{gnejar la
ansreoao

ona

nal e

n Juli
ndo la
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(ORorEcctóN ctvtL
y' Se atendieron 269 incendios en San Julián y comunidades, con

respuesta oportuna para proteger vidas y biehes, destacando marzo
con 53 casos.

y' Se efectuaron 18 inspecciones preventivas en establec¡m¡entos
para garantizar el cumplimiento de normas de protección civil.

t' Se realizaron ó4 traslados. no urgentes.para brindar apoyo médico
y logístico a personas en diversa§ localidádes.

y' Se impartieron 9 jornadas de capacitación en primeros auxilios,
evacuación y prevención de incendios, beneficiando a personal
educativo, infantil y laboral.

y' La Dirección participó en 194 eventos públicos, ofreciendo
vigilancia y primeros auxilios.

y' S" b.¡nd.ron ó32 atenciones mádicas de emergencia en diversas
áreas como neurológicas, cardiovasculares, accidentes viales,
rnteccrones e rntoxrcacrones.

y' Se respondieron 53 reportes por riesgos como:
. Panales de abeias
o Fuqas de qas oAnimales peligrosos
. PrJblemas"eléctricos .Alcantarill'as y1ugas de agua

(0u¡z MuNlctPAL

y' Orden y respeto al
reglamento de tránsito
(7 Se atendíeron 223
- infracciones. 192 fueton

liquidadas. dentro del plazo
eitab,ecido.

y' lqsguardo de vehículos por
faltás graves al reglameñto

Q,lltnY?!¿'ilf ,L",.zs,"iP"?!i:L
al cumplir con la infracción o
reparación del daño.

y' Convenios de conciliación entre
partes

e, Se firmaron 53 acuerdos
para solucionar conflictos'como pagos,.pendientes,
conyenros a mentanos o
temas laborales.

y' Citatorios para la solución de
controversias

@ el.cítator¡os entregados con
- éxito. Se lograronácuerdos,

sanc,ones o comoarecenctas
conforme a dere'cho.

y' Faltas al reglamento de
justicia cívica

Al ry detencíones por faltas
actmtntstrattvas.
Todas las Dersonas fueron
liberadas én condiciones
dignas tras cumplir su
sancron.

)24 l- lnforme de Gobierno
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SEGURIDAD
PUBLICA Y.
PROTECCION CIVIL

Porque vivir en oaz v
es'un derecho'de Í,o

y' Co.pr" de 4 radios
y' Cornpr" de 7 radio de
y'Cornpr." de I re

fl¡,i. 54 el de la
co on

Segu
Para

no

todo el municipío

f[t Beneficio directo: Más
de 1 1,000 personas cada
semana

y' Se implementó un operativo
de vigilancia y protecc¡ón
ciudadana durante las
festividades más importantes
del municipio.

i[. Asistencia estimada: Más
de 100,000 personas Con
un saldo blanco durante
todas las celebraciones

con

ente en

I s

AS

Municipal
de nivel básico

de

tnos

§ ,912 MXN
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(oNSr¡ruTo DE LA MUJER ropor

Cuidamos, Droteoemos v emooderamos
a las mujérés deSan JuÍlán

y' Atención y apoyo a mujeres Conmemoraciones y
en situación vulnerable campañas con causa

ó
Bl,.
e,

$20,951.ó7 MXN

18 mujeres beneficiadas

Se brindaron aoovos
en tr ansD o rte.' eslu di os
médicoi. desóensas v
tratamíeir tos'es peci áiz ados

Salud preventiva y
atención emocional

y' Co_nsuhas psicológicas
ó $12e,3oo.oo MxN

@ t,toe Citas otorgadas

y' Consuhas nutricionales
§ $a+,ooo.oo luxr.r

@ ZSO Citas otorgadas

y' Clases de yoga semanales
§ $ze.ooo.oo rvrxl

@ 202d"t""

y' Sistema lntegral de Cuidados
Consejo instalado

Ot Brindar at"ncíón integral
a personas cutdadoras,
niuchas de ellas mujerés

7 Día Mundial de la Lucha
contra el Cáncer de Mama
§ $s,roa.+s luxr.t

@ lrt"yq, con.ciencia sobre
- la.detección oportuna del

cancef.
y' Día lnternacional de la

Eliminación de la Violencia
contra la Mujer

§ $e,erz.oo tvtxl.t
(Ü Particioac¡ón del alumnado
- de la Preparatoria IJDG

y' Día lnternacional de las
Mujeres

$ $ae,tez.ss tvtxtrt

@ visibitización de la lucha
- p.or.la equidad y derechos

cte las muletes.

Participación estatal y
articulación institucional

t/ lera Reunión Estata! de
lnstancias de Mujeres (SISEMH)

§ $r,+se.oo lvrxl

y' Programa "Fue¡za Mujeres" -
Apoyo logístico a seleccionadas

l.r.; 5 Mujeres beneficiadas

ru

)22 'l' lnáormc dc Gobic.ño

FI

INVERSIÓN TOTAL:

s 67rA12.5
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L.P.

Apoyo emocional y jurídico
y' Atención psico!ógica

f]¡^r; 299 personas atendidas

@ Atención profesional a
- personas en situacíón de

vulnerabílidad emocional o
mental

y' Asesorías legales gratuitas

g¡r. 40 personas beneficiadas

@

Formación de v
convivencia

v

y' Escu

ó
8Lr.

@

ela

7

Ta

En temas como divorcio { ativo
pérdida
limenticia,

de Pa

m ilia

escuelas dasa

e,nsumos
con alta
tantes.

oensron a'custodia,
potestad,

t
entre otros.

fti. 75 parejas

@ Talleres m ales
fortale PareJas
del ma nto

e

de Mayo

stencia de 1 ,200 mamás

U
re5

oclSl integral
y Trabajo Social)

y' Pláticas prematrimon
§ sr,ooo tvtxtt

ns

Eventos q
sociale
y'R

yel

(

@

0Ii.
@

tu

o Asesorías económicas
y sociales
.Apoyo a familias en crisis
.Coordinación con otras
instituciones para resolver
casos coinplejos

Cíentos de familias
acomoañadas con
sensib¡lidad, compromiso y
resultados reales.'

INVERSIÓN TOTAL:

liar
@

tivo homenaie a las
de San Juliáh. s620,000

Enveiecimiento digne y ictivo
y' Casa Día - Talleres

B{Ár. , 55 Adultos Mayores

Ol Aa¡ríd"d", o"r,Y adultos mavóres como
manualidaáes, repostería,
ballet folklórico, guitarra,
pt.ntuÍa,. pstcologt a y

gt 12 acciones destacadas y
orooramas oermanentes
impfementa'dos

:r Más de 5.000 oersonas&'dt beneficiailas directamente

d res

cn

Aten

grnnasto.

Gobiemo Municipat
2074-2027
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9
1

DESARROLLO INTEGRAL
PARA LA FAMILIA

(OPD)

Atención a familias y grupos vulnerables
y' Entrega de despensas

*. -222 personas con carencia alimentaria
-'l 11niñosde2a 5 años
-3ó2 adultos mayores
-144 mujeres embarazadas o en lactancia
-23 escuelas beneficiadas

Más de ó95
familias
beneficiadas

At S. brind"ron cobiias
- v aDovos a familiás

'vulneíables durante la
temporada de frío.

Alimentación y nutr¡c¡ón
y' Comedor Asistencial

§ szao,e43.17 MxN

B;'. ó8 Personas Beneficiadas

@ Entrega diaria de desayunos
- y coriidas hasta la pueírta

'de sus hogares. '

y' Día Mundial de la Alimentación

$ r,ooo tvtxtt

@ Concientízación so,bre el
Droolema oel nambre v'promoción de la seguíidad
ahmentafta-

Bienestar de niñas y niños
y' Festival del Día del Niño -

Feria lnfantil

$ irzo,ooo tvtxlrt

Ilir. 2,050 niñas y niños

y' Centros CAIC
il ]aoz,ztz.¿t4 MxN

BjI. 70 niños y niñas

@ i¡ r:: ; ;,2,!! ?:' laz 3 "'
preescolar

§ tzz,ooo MXN + Recursos gestionados con el Estado

y' Plan de lnvierno

?
I I

^o

1' lnforme de Gobierno
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y' Campaña "Abrígate"
IXIL 400 personas

@ Se entregaron cobijas
nuevas para pfoteqer a ta
poblaci'ón eá temforada
tnvernal.

y' lnclusión y discapacidad

!31. 3 niños beneficiados

- rueáas PCI (parálísis cerebral
infantil) con fundación
externa.

y' Trámite de credenciales y
certificados de discapacídad

¿L. 9ó personas beneficiadas

@ Facilita e/ acceso a
programas so.ctates y
sery,c,os medtcos.

I

§ sro.ooo

Ilt). 248 pe eneficiadas

@ UN de5
para

( Escritur
acom
alizado

acton de reza
ndas del programa estatal

y' Concientización sobre el
aut¡smo

adts benef¡c¡adas

N MUNICIPAL DIRECTA

Sl,f 43,962

Se dio
p-.ü en

con sus

+ RECURSOS GESTIONADOS
EN EL ESTADO

Total de acciones
implementadas: 1ó

Personas beneficiadas
directamente: Más de 1,100

con
mte

'a
&d!

I

t,
)

n



(OESARoLLo soctAL
Apoyo directo a familias en situación
vulnerable

y' Programa "Calidad de vida
para los que no tienen"
$ $ze,eoz.az uxtt

¡¡i¡ 40 personas Beneficiadas

@ i : :.2:;E?""; : ̂
"!,fJ 

BZ, "personas con enferrhedades'crónícas. discaoacidad o
situacíóit econámica dif ícil.

y' Equipamiento del
hogar digno

BAr. 120 adultos

y' Programa "Jalisco Sí Pinta
2025',

$ s525,000 MXN

35 familias Beneficiadas

Rehabilitación de viviendas
con apoyo de pintura

ala
da

¿1.i.

e,

y' Campaña "Abrígate"
B.¡¡ 400 personas

@ Se entregaron cobijas
nueuas.para profeger
poblacDn en tempora
tnvernal.tl Prooramas socialesv qesYionados (calentadores

Solares, tinacos, etc.)
y' Donación de tinacos a

comrr¡t!.l.des rurales
Donación de 4 tinacos a
capíllas de díferentes rancherías
para apoyar la captación y
almacenamiento de agua en
zonas con menor acceso. II

DI8

y' Apoyo a personas
cuidadoras Proorama "Yo
Jalisco cuida" -

§ $sze,ooo ltltxru

B¡. 22 familias Beneficiadas

(jl Acceso a recursos estata,esY para-personas que cuidan a
tamtltares en casá.

a
rl

l

i

r !

r
t.
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i

)
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(gtPtNNA
y' Programa "Juntos por !a

lnfancia"
56 desayunos semanales

¡$. 12 menores beneficiados.

@ Brind".^os desayunos
oraru,Ios a menores en
íítuación vulnerable.

(OALUD
y' Vacunación continua a la

población en general

fl¡, 6,77 6 Personas beneficiadas

y' Consuha módica general

fLr.

@

y' At ndórr lognl y p¡¡cológ¡cr
hrtogrd
gr. 12 ,ncrxres bcncficiados.

@ Atención legal y psicológica
tnfegrat a t¿ menores
en Droceso tudtctal-
oaiantízando sus derechos
desde un enfooue
especíalizado.'

8 000 consu ltas médi

Atención a mten
comunes y cront

y'Campaña de grafías

cerca de todos
ura del esto de salud

rto de Amo lero

ue
a

fllit

@

e, rnadas de
tar criadePa

a

scacharrización

límpieza
ros de

tos transmrsores del

Mayor acceso a servicíos
médícos en zonas rurales.
Feria de la Salud

y' Caravana de Salud
@¡ Brigada médica m$víl q
- acerco atenc@n tn!égral

zonas alejadái. ' ,'" '

Campañas educativas y de
<oncientización

y' Desfile de Nutrición

@',i,,# ::aTEx'{ 
"!,?, 

o 
" 

o, "desde la ínfancia.

y' Certificación de Kínder
Saludable
@l Acciones.de límpieza,. .

- Drevencton v Dfofi)oc,on de
la salud en éstuelas.

s as

c
ve

{ca

150

d
muj

en

dengue.

m a

y' Vacunación de perros y gatos

@ 9:rumle :¡ ¿z I r"v""!,:L ",

En San Julián, fasalud es priorídad: Promovemos Prevenc¡ón, acc€so
equhativo y atención médica digna para un futuro más iusto y fuerte

Gobiemo Municipal
2024-2027
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y' Liga Formativa de los AItos

ó $s,4oo MxN

y' Acciones estratégicas para
promover voleibol
. Escuela de voleibol
. Liga varonil de voleibol
. Cancha en la colonia 23 de mayo

§ ua" de $ó,ooo MXN

y' Adquisión de 13OO
medallas, realización de
13 premiaciones para ligas
locales.

§ rraa" de $204,500 MXN

Acciones que fortalecen el tejido social
a través del deporte en San Julián

y' Evento ciclista "Reto de los
Altos"

¿.l..¡ Más de 2000 as¡stentes

§ $+a,soo lvtxtt

y' Entrega de material
deportivo a escuelas de
voleibol y básquetbol.

§ $a.ooo tvtxl

y' Compra de pelotas para
equipos de béisbol

é se,soo MxN

y' Torneos y eventos deportivos
de gran convocatoria
.Torneo nacional de voleibol
.Torneo de taekwondo
.Copa Jalisco varonil y femenil
.Maratón infantil

INVERSIÓN TOTAL:

s317,000
¿L. Már {e 5ooo personas

Den elrcraoas

79 acciones
imolementadas
l¡ioulsamos el deoorte
coho motor de válores
v unión social en San
'Julián

t' Se rehabilitaron espacios clave
. Cancha sintética
. Cancna de frontón
. Miniestadio
. Porterías en distintos puntos

y' Restauración de paredes

Unidad Deportiva Alberto O. R.,
Carril San lsidro y otras áreas

ó t3e,üro MxN

DIó '1" lnform. d. Gob¡crno

(@¡Ponre
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(@ulruna
y' lmpulso a la vida aÉística y cultural

28 talleres culturales y artísticos activos en la Casa de la Cultura y el
Museo Regional Cristero.- En mazo 2O25 se implementaron ó nuevos íalleres,
con 107 nuevos inscritos. Además de la participación de alumnos en even
a nivel regional y estatal.

B.¡¡ 57ó alumnos beneficiados

ó ¡ne" de $471,2oo MXN
lnvers¡ón municioal. estatal v
aportaciones de'alümnos

y' Semana de Proyección Cuhural
At Talento local vísibilízado:Y fortalecimiento de víncilos entre

comunidad, alumnos y maestros.

y' El Museo Regional Cristero fue sede
de 5 exposiciones temporales

S;i 2150 visitantes registrados

Eventos cuhurales que unen a Ia nid
y' XXXII¡ Semana Cultural

§ gzoz,see.zo raxn

@ Celebración de 1 12
municipal con ven

ciudadano
reconoctm

y' Fiestas de Sa n 2O2
Certamen S an Julián

IBt Asi

5 s2,7s

{ iva!
$s3

cra

M

a

nto

APoy ados Biblioteca M
y' Fond eres en Casas de la Cultura . Atendió a f 't,

§ ó00 MxN y realizó 259
fomento a la lectúra

y' Fondo Jalisco de Animación Cuhural
. 
jl Apovo eitatal: llOO,oOO MxNu lpo-rtation municipJl: tso,ooo MxN

@l Trabaiamos para baiar recursos quev benefician a'nueslró municipio.

Eventos conmemorativos y de identidad
y' 98 Ániversario del Combate Cristero
y' Juegos tradicionales "Alas y raíces"

nt v

los derechos de la
s del juego y el arte

3,483,989.14
, t. f /-¡,

Gobiemo Mun¡c¡p.I
2024-2021

15r

Pal
usuarios

. 982 libros prestados a dcff*

. Talleres vacacionales con 150 o'
part¡cipantes

INVERSt6N TOTAL:



-EJ 
E-

DESAROLLO SOCIALY
COMBATE A LA

POBREZA

(G)DUcAc!óN
y' Programa estatal ¡Listo Jalisco!

§ se,soo,ooo lvtxtt

0¡l. Más de 3,000 niños.

l1 Entreoa de mochilas. útilesv escoláres, calzado y uniformes a
estudiantes de nívél básico.

y' Apoyo de transporte a
€atud¡antes universitarios, e
instituciones educativas.

,§ Srzo,ooo ltltxr.t

8ÍJ. Más de 140 estud¡¿ntes

(!¡ Participación eq aclividades
academtcas y ctwcas.

y' Actualización de centro de!
Subsistema de Preparatoria
Abierta

§ $zc,soo arxru

B;-. ó0 personas beneficiadas

@',2:;!f a*,T,?iif"'!"¿.T¡?,.t
bachillerato.

y' Promoción de !a memoria
histórica y tradiciones.
. Desfile de la Revolución
Mexicana
. Desfile de escoltas por el día
de la Bandera
. Concurso Regional de Escoltas

8..". Asistencia de más de 1500

ó Mas de $18.0ü) MXN

y' Vía Catrina

§ tta, oooMxN

Al Escuelas honraron laY memoría de personajes.con
catr¡nas y tapetes art¡strcos.

y' Maratón de lectura

*f $r,ros mxru

BiL150 Participantes

at'[:nn r :,:? i"ll?,'"! ",una duracíón de t horas
continuas

y' Celebración del Día del
Maestro

§ $ao,ooo nnxru

8.¡L 200 Participantes

l7 Se honró la dedícacíónY de personal docente,
diré.ctivo,.admi nistrativo y
de intendencía

INVERSIÓN TOTAL:

Con más de 10 acciones
ímplementadas

e
I H?r),3

La educación es la base para el desarrollo
sostenible y la transformacíón social.

§3,763,733

--

\

s

§
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(@nouoc¡óN ¡coNónrca
y' lmpulso a MIPyMES, asesoría

personalizada para integrar 14
proyectos

$ $ssz,zso lvtxtt

@l Adq.q.isició.n de equ.ipo,

- certt¡tcacton Y mobtlar@ para
crecer y forráalizarse.

y' Apoyo a artesanos.
. Convocator¡a "Artesanía Jalisco Más"
. Participación en Feria "Manos del
Mundo"
. Trámite de credencial oficial a 40
artesanos
.Concurso de 3 artesanos en
"Galardón Jalisco".

[Ii!. Beneficio a más de ó0 artesanos

$ tvtas de f3oo,fi)o MXN

y' Se integraron 2 proyectos al
programa PACMYC

ó $too,ooo n,txru

@ er¡" la conse¡vación de
saberes comunttanos v
m a nif e sta ci o ne s cu ltui ales.

y' Capacitación en promoción
v venta en es sociales,
mediante u ller en el REDI

l§. 15 Em o res

.lP
P

ve
ese entos

com Niño,
las M P

IXJ. 70 S

merca
nicipal mediante

y' Programa "Crece tu negocio
estilo Jalisco"

ft|. Benefició a 29 emp

só00,000 MxN
500/"
50%

1ftll?if,:i:oción Y

les ocupados: 24 de 2ó

y' Programa "E
se rehabilitaron

mos Ja
cros oúblicos

Pac

12
:7 y' 5e implementó r.,,.. i¡olsa de

empleo

ü. ¿O Empresas beneficiadas

NVERSIÓN TOTAL:

sl,957,190
12 acciones estratqtkas ¡mPlcmentadas con más de 170

beneficia¡ios dírectos entre em prendedor*, artesanos'
co ñerc¡antes y c¡udad anos.

Día
v
rend

13-

slL JULt

Qr.,

S

GoSLrno l,lr¡.r¡cld
2024-2027
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DESARROLLO
ECONOMICO Y

PRODUCTIVO

($untsmo
{ Rosario a los Fieles Difuntos conv¡rtió el panteón en un espacio de

memoria, reflexión y unión familiar.

I rr+rla.oo uxn

{ Festival "Sueños de Navidad"

I lre,szz.cz tuxtt

y'El 
"u"nto 

"Miss Chiquitita 2025" promovió valores y aspiraciones en la
niñez a través de expresiones artísticas locales.

I rs+,eso.ar mxn

INVERSIÓN TOTAL:

§68,621.43

g, En San Julián, hacemos de cada tradición una
experiencia que une, incluye y fortalece nuestra
idéntidad coitto comunid;d.'

)12 l'lnlormc dc Gobicrno
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(@eeel roeor

y' Atención a 258 fugas de agua
y rehabilitación de vialidades
con fO4 parches

[:. Benefició a 1200
oersonas

y' Renoüación de equipos
de bombeo en los pozos
Ladrillos 1 y 2

y' Mantenimiento
preventivo a la red
de agua con limpieza,
inspecciones y 182
nuevas tomas

¿1... Benefició a
800 Hab¡tantes

y' Desazolve preventivo
de! d aia .¡n¡¡".,o

habitantes 2O24

t' Reparación de 92 colapsos
en la red sanitaria

ft¡,r. Benefició a 3000 personas

y' Sumin

,¡f sss ooo MxN

fi¡r.Benefició a200
ha bitantes

IÓN TOTAL:

y' Construcción de nueva línea
de drenaje en La Manga y
Pozos Azules 4OO mts lineales

f}.,.'. Beneficio a 200 personas

.l Eslá en proceso Ia
rehabilitación de la planta
tratadora de aguas residuales

§ $coo,ooo lvrxru

¿l.r¡ Benefició a '1ó 000 SAPAJ cto a mas
e Habitantes

2027
nde

la

oa
bitantes

y' Adquisición de camión pipa

{ ssoooooMxN

sl,700,611.01
Recaudaclán (lncio de Año 2025):

$ 11,389,32ó.31

Deuda de contribuyentes
hasta la actualidad:
s 67 ,477 ,199.71

n

ncrP

epa

eM

Gobierno Municipat
2024-2027
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(G)coLocÍe
Reforestación v mantenimiento
de espacios plblicos
y' Mantenimiento de la Plaza

del Sagrado Corazón de
Jesús y rehabilitación del
s¡stema de riego.

§ sc,ooo tuxr't

y' Reforestación en distintos
puntos del municipio con
ápoyo ciudadano.

§ $oo,ooo ruxru

@ Arbol.t plantados: 2,750

y' Rescate de árboles
emblemáticos de la plaza
principal afectados por
plagas, evitando su tala.

§ $zo,ooo uxtt
y' Venta accesible de

árboles para fomentar la
refore.+ición en terrenos
particulares.

Campañas ambientales
y' Recolección de botes de

agroquímicos para evitar
contaminación y quemas
clandestinas.

§ $soo tvtxl.t

y' Recolección de electrónicos
en desuso, previniendo
riesgos a la salud.

§ ssoo lvtxtt

y' Limpieza de canales para
prevenir enfermedades
transmitidas por mosquitos.

Campañas ambientales
y' Creación de un hue¡to

escolar y charla ecológica
en el Preescolar Venustiano
Carranza.

y' Concurso de dibujo
ambienta! para niñas y niños

§ $r,eoo uxtt

DIO



lnfraestructura rural y servicios básicos
y' Se rehabilitaron caminos rurales que conectan más de 13

localidades como Veredas, Tolimán, Cerritos, San Carlos y más.

I lr,rz4ses.o1 MxN

@ Uayor coneaividad, seguridad y desarrollo económico.

y' Revestimiento de calles de terracería dentro de! municipio.

y' Limpieza de canales para garantizar el flujo del a

@ Reducción de riesgos sanítarios. Prevención de inu es

y' Rehabilitación del relleno sanhario con tr
@ U"¡or" en la disposíción final de residuos.

y' Construcción de techo-sombra en el Lienzo

§ szsr,orc uxru

@ Utilizado para ferias de á

TOTAL:

00,611.0f

AS con más de 500 personas beneficiadas de
y a todo el municiplo de San Julián.

eco n

»" as activí uctivas.

'14 A

Gobtrmo l.tdct9rt
2024-2021
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(OESABRoLLo RURAL
MODULO DE MAOU!NARIA

y' Programa de
repóblamiento de
bordos con pece§

Apoyo directo a productores agropecuarios, programas para el
camPo, y mas.

y' Entrega de semilla de maíz
subsidiada para apoyar la
producción local

§ $so,ooo nxl
¿L. 50 productores

beneficiados.

y' Promoción de programas
estatales y federales en
coordinación con SADER y
A5rCA.

¡ . 205 beneficiarios (SADER)&u' 20 benef¡ciarios (ÁslcA)

y' Se gestionaron
33 credenciales
agroalimentarias para
productores

¿;r. 54 productores
beneficiados.

¿

y' Activación de Prog
Emergente ante el
Climático

§ $zco,ooo tvtxt't

il;. 26 productores
beneficiados.

y' Programa de gallinas de
postura

@ Acceso a producción
- doméstica de huevo a bajo

costo.

y' Asesoría Veterinaria con
visitas quincenales a
productores ganaderos.

§ $c,ooo tvtxl't

¿¡.r¡ 20 productores
beneficiados.

y' Participación en la Expo
Agroalimentaria, para e!
desarrollo y Ia innovación

§ $o,ooo tvtxt't

¿L. 80 as¡stentes del sector
agrícola.

ramá
Cambio

@ npoyo a ecó.nomico.a 
..- guienes sufrieron pérdidas

por sequía
Mitigación del impacto
climático y respaldo a la
producción.

I
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Conectividad rural gue transforma comunidades
y' Ampliación de puente en camino a Cerritos

$ iee,soo.oo mxn

BL!. Habitantes de Cerritos, El Alto, Caballerías, Santa Rosa, El Terrero
y otras comunidades

@ M"yo, t"guridad y mejor acceso para comunidades rurales.

y' Riego de sello asfált¡co en cam¡no a Veredas

i{ sz,zr,ata,.oo MxN

ILL lomunidades.como La
Lerro Lhato, Arroneras

Rehabilitación completa del camino
con mejoras a la movilidad regional.

tNVERSIÓN TOTAL:

§8,113,488.64

Manga, Potrero
, y otras comunid

Espacios públícos renovados

uájora en la movilidad urbana y rural

Revalorización del entorno urbano v
atención digna a la ciudadanía

Gobie,no Munic¡pal
2014-2027

7-
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9 ACCIONES EJECUTADAS por !a Dirección de Obras Públicas.
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DESAROLLO
TERRITORIAL

Y SUSTENTABIL!DAD

(@BRAs PúBLlcAs
Mejora integral de calles y vialidades urbanas

Se realizaron obras de rehabilitación y pavimentación en las
de la cabecera municipal, modernizando la infraestructura via
imagen urbana.

rincipales calles
y mejorando la

P
I

y' Rebacheo general de calles y
avenidas

§; $37o,ooo MxN

y' Pavimentación de calle José
Ma. Morelos

§ $oae,oca.or anxru

¿]-. 45 Personas beneficiadas
directamente

y' Mantenimiento a oficinas
m_unicipales (SIPINNA y
Obras Fúbl¡cas)

§ $tz,zso.oo lvrxr't

y' Pavimentación de calle
lndependencia

§ $r,zao,zos.ee MxN

¿L. 30 vecinos beneficiados
directamente

y' Pavimentación de calle Jesús
Aldrete

§ $t,ero,szt.2ó MxN

¿1.r. 35 personas beneficiadas
directamente

@ Ue¡ora de la accesibilidad
y movilidad peatonal en un
espacio sensible y de uso.
comun.

F-

II

D 6

L.

&

rEl

@ Ob,"r completas de urbanización con aceras, y servicios
básicos.
Beneficiando índirectamente a toda la comunidad

tr
ll\_

r¡
E.,I

Espacios públicos renovados para TODOS
y' Remodelación de la fachada y' Construcción de andador en

del Lienzo Charro "Alberto ' .ipáñtáán Mt¡"dp;i--' ---
Orozco Romero"

§ sr,rsr.z+e.38 MxN § sco.zoo'oo pesos

l' lnforme de Gobierno
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FINANZAS
MUNIC

(@eresrno

IPALES

,529.85 uxN
CON UN TOÍAL DE CUEI{ÍAS PAGADAS DE

uN poRcENTAJE oE REcauoactóN DEL 83.2

Recaudación total:

INGRESOS Y OTROS EENEFICIOS

ESM
A DEUDA P

1ó.8%, CON UN TOTAL DE CUENTAS NO

oBRA PúrLtcA
úBLrcA

¡@lctrNDA MUNTcTPAL

REPRESENTA

DEL
2,431

ST

s

TOTAL DE GASTOS s 66,593,067.24

IMPUESTOS 19
ls

12.476309

DXl.r¡aI:\ s

.l,29r,818.63\tCONfRIEUCIONES OE MEJO

DER EC HOS

PRODUCTOS DE fI 2,170,X7 4.98

nEEf.f!¡:rEII Iil:I¡IiO
.-

s 87,086.00

r.rGi¡:F Erart NFF§R reDE s

H
m

MTETTEI
fmal¡:rrs

EHEEE
ENET' m s

IONES 67:t24,6e3.70

rjI.:INI?F¡:FI'B 89,746,0n.64s

ONAIES 29,920,446.68s

¡s rr,"'srnos 7 85O,945.32s

Frit¡ OS GENERALES 9 ,337,447 .52s

rn¡Ndln¡rucrm rL REsro DELsEcroR púBLrco 9,145,787.00s

AYTJDAS SOCIALES 3,372,232.13s

882,365.40

stNfEREsEs,coMtstoNEs y orRos GAsfos DE LA DEUoA púBLtca

5,454,428.45soBRA púBLlcA (DrvERsAs oBRAs REALTZADAS)

SIENES MUEBLES E INMUEBLES

DELOf DE OCTU8RE2024AL3T DEJULI '025

@¡@.@'@¡Iffii"Hn-/ffiM
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Gobierno Municipal
2024.2027

628,97 4.74

i'-\ rl7- I\ a
I
IF I

-

/
cuorAs Y APoRTAcroHes oe sreul

5,995,805.18

PARTICIPACION§ s

sPENSIONES Y IUBILACIONES

5I



(O¡cnernRÍR ceNeRal
Sesiones del Ayuntamiento: Democracia en acción

Se realizaron y coordinaron 1 ó sesiones del Ayuntamiento (12 ordinarias y 4
extraordinarias).

Temas digcutidos: 154
Puntos aprobado!: 142
Degtacá: La creación de ó ñuevot reglamentos municipales que fortalecen la

organización ¡nterna y el bienestar ciudadano.

AYUNTAMIENTC
2024-2027

Pormiror y
autor¡r.Gionaa
municíprlcr

Permrsos Palapa
del Paroue: 23

Permisos bara cerrar
calles:2b

Perm¡sos para eventos
prvados:42

(publicrdad, ambulantes,
érc.): 125

Apoyo a aduhos mayor€s en
Programa "Reuniendo Familias"

La Secretaría brindó gestión y apoyo en el
trám¡te de Visa Americana para adultos mayores.

fOINDIcATURA
Acciones legales para proteger el patrimonio y
/os intereses de San Julián

Con¡t.n<¡¡a y
aart¡ñc.ciono¡
.mitid¡i:

.Clrtas de oolicía: 87

.Constanciás de
residencia:39

.Ratifi.a.ión de fnmas: 43

.Cartas de identidadr 78

.Cartas de modo
honesto de vida: 31

.Constáncies de rñoresos: 48

.Cenrf rcacrones de"acuerdos
de Ayuntamrento: 84

.Cenificacrones de
documentos: 67

.Cañas test¡monial: 2

y' Se atendieron
18 asuntos jurídicos:

. 12 en r¡roceso actrvo
¡ ó conclu¡dos favorablemente para el
muntctpto
. Se firineron 15 convenios de
terminación laboral en total acuerdo con
los tr¿b¿iadores.
. Se res<ilv¡ó una demanda laboral
mediante acuerdo monetaío.

{

y' Se atendió un juicio de
amparo relacionado con la
inst¿lación de una antena

y' Se da seguimiento
legal a demanda por
incumplimiento de contrato
en compra de ambulancia

Se elaboraron 73
contratos de prestación
de servicios oara
distintos eveÁtos v
actividades.

y' Se lortalecio el patnmonro
mun¡crpal con la
escr¡turación del Centro
de Salud de Puerto de
Amolero y ia donación del
templo en la Colonia 23 de
Mayo.

y' Se atendieron medidas
cautelares de la CEDH
para garant¡zar el respeto
e inclusión en marchas
LGBT,

l"'lnforme de Gobierno
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TOTAL
PERr'r tsos

479

TOTAL
DOCUMENTOS
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Trámites y serv¡c¡os a la ciudadanía

,! ,)É y.
I, a/+
r



-EJ 
E-

ADMINISTRACIóN
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Arq. José Mortin Brizuclo Gqrcío

Participación activ¿ en 1ó Sesiones del
Ayunt¿miento

22 pr¡ntor pr..rntádo¡ y ¡p¡ob¡do¡,
enfocados en cuhura, desarrollo urbano
y economia. Trabajo constante por un
San -lulián con decisiones oartrcroativas

y vrsrón crudadana.

C. Moñho Alicio Vózquez Mórquez

Participacrón actrva en 1ó Sesiones del
Ayunt¿miento

o(¡ !ic. Yolondo Sol

Particip¿ción a
Ayuntamiento

C, Luis Alonso 6orcío Mórquez

Particrpacion a
Ayuntamiento

ctiva en 1ó Sesiones del

n
é

,r\1¡(7)

é̂

o
¡L7¡

a forta lianense,

Rural
reP

1

v

Ayu ntamiento

san
Desarrollo
lzaclon,

ecimiento ral,
los

ón activa en organos que

d

[ic. Dion

Partici del
iento

tadg y
de Merca os, Comer-

Abastos. Mejoras tangibles en espacros
reoresentaci

5;'t* l, comerc¡al y normatrva

nordo Mojico López

ción activa en 1ó Sesroñes delSesiones

14 puntoa

Prgn !4, Pa

rcrPa U

sanjulianen

go

ala

a

la

v
v

lo

Ped¡o o(¡n

1ó del

lona leciendo espacios
nyel

C. Eriko Elizobeth López Zermeño

Partrcipación activa en B Sesiones del
Ayuntamiento

Avances s¡gñlicativos en la atanciiSn módlca,
l.rrfraa¡t uctura y g.rdóo da r.cutro6 paó
b¡ zooa ru¡¡lo¡, Ionaleciendo el bienestar
comun¡taño.

d
d

n
é

C. Comilo Aceves Gutiérrez

Partrcrpacrón activa en 15 Sesiones del
Ayuntamiento

Colaboración activa en elaralL¡. y to,n d€
d.d¡Ionaa oua ltñoactrn directamente en la
cahdad de vüa delas familias sanjulianenses.

del

c.J

Gobiemo Munic
2024-202
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10 puntor prarantádo¡
enlocados en desanollo

v

a
a las



IND¡CE

DESARROLLO TERRIfOR¡AL Y SUSTENfABILIOAD
Obr.r Públ¡c.r

De¡¡.rollo Rur.l
M u¡od.M.qu¡n.r¡.

Ecolod.
SAPAJ

DESARROLLO ECONóMICO Y PRODUCTIVO
Tua¡atno

Prcmcc¡ór Eccnóm¡c.

DESARROLI.O SOCIAL Y COMBAfE A IA POBREZA
Educ¡c¡óñ

C¡dtl¡r.
Depor.

ln.l¡t§lo¿.1. Múi.r
SIPINNA

DIF
S.1o¿

D.¡¡nollo So.l¡¡

ESPACIO PÚBLICO E IMAGEN URBANA
A..o Pr¡bllco

Prqu.. y J..d¡ñ6
Alullrbrdc Públicc

12

14

25

)

3

6

6

2'

26

2A

ADMINISTRACIóN PÚ8LICA
R.s¡¿or..

S.cI.¡.í. G.rrr.l
Slnd¡c.¡ot

FINANZAS MUNICIPALES
Taaor.rla
C¡t .trc

PARTICIPACIóN CIUDAOANA
P..tl.lp.cióñ C¡uüd¡n.

ARCHIVO Y REGISTRO CIVIL
n d.t.o CMi

A..h¡vo Mun¡.ip.l

SEGURIDAD PÚSLICA Y PROTECCIóN CIVIL
Scturid.d R¡blic.

Pro!.caión CiYil
lulz l.luñ¡c¡p.l

OFICIALIA MAYOR
C.ñ.nt€r¡o

Movll¡¿.d y Y?.n.pon.
lñforñ¡t¡c.

P¡tr¡monio l,,lun¡.¡p¡l
R¡rt.o 1.lun¡c¡p.i

Racur¡oa Húñ¡roa

3i



SANJUUÁN

tern

¡
Lic. Cristian M

PR IDE

Este año S uI
cuando e[ pu

las cosas sí gran.
es

obras, m
ne ue

c

una n

ez García

I
mprobado que

amos a trabajar,

r
sh os

ic ios tender [o que de verdad

da decisión han sido guiados

i-.
i

baja{b para impulsar

s

nstruir un San Ju[ián que responda
es e [a gente y que genere un impacto

P a de nuestras tamitias.
ad a so que damos y cada peso que inverLimos

[o ha os pensando en dejar un San Jutián con más

oporfu dades. Este intorme es prueba del estuerzo de
todos: de quienes están trabajando en [a Adminisf .rr!ón
2024-2027, de [a gente que se invo[ucra, y de cada
ciudadano que nos da su conñanza.

Vamos a seguir trabajando con seriedad, cuidando
los intereses det pueblo y pensando siempre en e[
futuro, porque sabemos que Unidos hacemos grande a
San Jutián.

I

E MUNICI

emos

n Her

Gobierno Municipal
2024-2027 -
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Presidente Municipal

SAN JULIÁN
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